

# 恒大出没! 请注意!

明晚舜天主场战恒大,预计有5万球迷涌入南京奥体



德扬期待再次打破恒大球门  
现代快报记者 顾炜 摄

## 球市火爆 球票已卖出4万多张

舜天战恒大,可以说,这是今年舜天球迷最为期待的比赛。两年前,舜天主场战恒大的盛况至今还记忆犹新,当时的南京奥体中心人山人海,根据赛后的统计,到场球迷人数达到了惊人的65769人,这也创下了中超上座率之最。那一战,舜天1:1战平恒大,错失夺取中超冠军的最好机会,吉翔在开场7秒便敲开了恒大的球门,可谓一战成名,人送外号“7秒哥”!

两年后,恒大已经是亚冠冠军,而舜天在上个赛季勉强保级,新的教练,新的阵容,新的打法,但这些因素,依然无法阻挡舜天球迷对这一战的热情。

截止到昨天傍晚,本场比赛的球

票在网上已经卖出了30902张,加上赛季前已经售出的1万张套票,实际已经卖出4万多张球票。

出于安全考虑,奥体不太可能重现两年前的场景,不过,根据舜天俱乐部官方估算,明晚,预计将有5万球迷涌进南京奥体观战。

## 网络购票 南京球迷今晚8点前取票

考虑到3月28日比赛当天,奥体人数众多,增加了不少安全隐患,根据相关部门的特殊要求,本场比赛,所有网络订票的南京球迷,需要在今晚(3月27日)8点前全部领票完毕。外地网络购票的球迷可以在3月28日当天去奥体领取球票。

目前,在南京有4个取票点,分别是:珠江路5号华丽国际大厦北门福利彩票3楼、大光路177号香格里拉花园中国体育彩票、南京奥体中心二层西看台票务中心、建邺区江东中路100号南京万达希尔顿酒店一楼E票务。领票时间从上午10点开始到晚上8点,万达希尔顿酒店领票时间有点特殊,是从上午10点到傍晚6点。除了奥体中心二层西看台票务中心可以领取所有球票外,其他取票网点只能领取50元和80元的比赛球票。

3月28日当天可以在奥体现场买票,但是一张身份证只能购买一张球票,学生票以及亲子票现场概不发售,只能在网上购买。网络购票今晚6点就将截止。

## 奖金待定 战胜恒大至少奖130万

以往迎战恒大,舜天赛前一般

都会开出高额的奖金刺激,不过这一战,赢球奖还没有完全定下来。

“正常情况,如果这一场我们战胜恒大,等于两连胜,那么在100万奖金的基数上,我们会追加30万,等于赢恒大会发130万。”舜天高层告诉记者,“到时候赢球了,会不会追加奖金,目前领导还没有说。其实,今年整个中超的比赛奖金似乎都有所下降,你看恒大联赛赢一场也就奖励100万,平了没有钱,输了还要扣钱。”

当然,对阵恒大,钱并不是什么决定性因素,舜天上下也都憋了一股子劲,要与恒大扳一扳手腕。“打恒大这样的对手,我想就不需要再动员了吧,大家心里都清楚,这一战的分量。”俱乐部董事长梅泽铭表示。

## 相关新闻

### 恒大今天中午抵宁

今天中午,广州恒大将飞抵南京,下榻奥体附近酒店。上一场联赛,恒大有所轻敌,主场输给了长春亚泰,所以这一战恒大上下非常重视,希望来到客场一雪前耻,所以对舜天而言,压力不小。

赛前,恒大推出海报,主图是德扬与埃尔克森的对决。毫无疑问,德扬会是恒大最大的威胁,去年的亚冠联赛,黑山球星就让恒大吃尽了苦头。

现代快报记者 吕远



## 周苏红再婚生女 前夫汤淼送祝福

昨天,有媒体爆料,原中国女排主力队员周苏红,于去年10月底在杭州产下一女儿。据悉,周苏红老公并非体育圈人,从事销售工作,比周苏红大9岁。在得知昔日爱人已再婚产女之后,前中国男排主力汤淼表示:“姐姐如今过得幸福,我也就知足了。”

据悉,早在周苏红怀孕的时候,她就第一时间将这个喜讯告诉了汤淼一家。汤淼爸爸感慨道:“周苏红就是我的女儿,她生宝宝了,我也算是外公了。”

周苏红和小她3岁的汤淼是中国排坛曾经的“金童玉女”,2006年,两人进入婚姻殿堂。2007年,汤淼在备战北京奥运会时,不慎受伤,导致高位截瘫。当年躺在病床上的汤淼为了不耽误妻子的幸福,就提出了离婚。2011年,两人办理离婚手续。

现代快报记者 黄成宇

## 阳光校园足球节开幕

昨天下午,南师附中仙林小学首届阳光校园足球节开幕。在为期两周的足球节活动中,南师附中仙林小学将选取168名孩子,每天下午进行两个小时各种各样的足球活动,南京卓尔少儿足球俱乐部将给活动提供技术支持。

目前,青少年足球活动已经逐步走进南京各大校园,相信未来会有更多南京的孩子喜欢上这项世界第一运动。

现代快报记者 吕远

## 简讯

昨天,第十届春兰杯世界职业围棋锦标赛首轮在江苏泰州战罢。16强名单随之出炉,中国8人,日本和韩国各4人。比赛结束后马上进行了16强赛的对阵抽签,结果古力与韩国名将李世石再度遭遇。

# 南京买房,首选“现代快房”

现代快报全媒体读者置业4S服务平台震撼上线  
“现代快房”VIP会员招募火爆开启

2014年3月,由《现代快报》倾力打造的“现代快报全媒体读者置业4S服务平台”——“现代快房”现已正式上线,现在报名加入“现代快房”,即可尊享由《现代快报》提供的全城首创、一站式4S买房服务,名额有限,报名从速!



看房、选房、买房、验房、装修一站式参与通道  
24小时报料热线: 96000  
网址: 现代快报网 www.xdkb.net 房产频道  
官方微博: 现代快报金楼市  
官方微信: 南京买房